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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante el Pleno
(P.O.).

P.O. 76-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante el Pleno, formulada a la Junta de Cas-
tilla y León por la Procuradora D.ª Ana
Sánchez Hernández, relativa a seguridad
del tráfico en los tramos de la N-631 lin-
dante con la Sierra de la Culebra, en la pro-
vincia de Zamora, por invasión de la fauna
salvaje, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, N.º 23, de 11
de noviembre de 2003.

P.O. 104-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante el Pleno, formulada a la Junta de Cas-

tilla y León por la Procuradora D.ª Inmacu-

lada Larrauri Rueda, relativa a requeri-

mientos del Procurador del Común sobre el

incumplimiento del Decreto 117/2002

sobre Registro de Uniones de Hecho en

Castilla y León, publicada en el Boletín

Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º

31, de 11 de diciembre de 2003.

P.O. 120-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral

ante el Pleno, formulada a la Junta de Cas-

tilla y León por el Procurador D. Carlos

Martínez Mínguez, relativa a gestiones

para conseguir la propiedad de los manus-

critos de «Campos de Castilla», publicada

en el Boletín Oficial de las Cortes de

Castilla y León, N.º 33, de 18 de diciembre

de 2003.

VI  LEGISLATURA

S U M A R I O

Págs. Págs.

3053



Preguntas con respuesta Oral ante la Comi-
sión (P.O.C.).

P.O.C. 6-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo, relativa
a clausura del antiguo vertedero de la ciu-
dad de Segovia, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 16, de 3 de octubre de 2003.

P.O.C. 13-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Pedro Nieto Bello, relativa a ubicación de
una oficina del Servicio Territorial de
Industria en El Bierzo, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 14-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a situación de los recursos
contra la desestimación de prima de vacu-
no por errores informáticos, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 20-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. José Moral
Jiménez, relativa a incremento de costes en
la construcción de la Variante Ferroviaria
de Burgos, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, N.º 21, de
31 de octubre de 2003.

P.O.C. 21-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Política Territorial,
Arquitectura y Vivienda, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Moral Jiménez, relativa a incum-
plimiento de la construcción de viviendas
de VPO en la parcela C-4 del Plan Parcial
«El Parral» de Burgos, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 23-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León

por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a alegaciones al borrador
del anteproyecto de Ley de Agricultura y
Desarrollo Rural, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 24-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por la Procuradora D.ª
Elena Pérez Martínez, relativa a incremen-
to de la precariedad y el desempleo feme-
nino en Castilla y León, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 25-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Presidencia, Gobierno
Interior y Administración Territorial, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el
Procurador D. Francisco Ramos Antón,
relativa a naturaleza y régimen jurídico y
participación de los Entes Locales en la
Agencia de Protección Civil e Interior,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 21, de 31 de
octubre de 2003.

P.O.C. 26-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. Carlos Martínez
Mínguez, relativa a trasbordo de viajeros
en Calatayud para los desplazamientos
ferroviarios Soria-Madrid, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 27-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Laura Torres
Tudanca, relativa a gestiones para la cons-
trucción de la carretera de circunvalación
de la N-I en Miranda de Ebro y liberación
del peaje Armiñón-Pancorbo, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 29-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Manuel Fuentes López, relativa a construc-
ción del Parque-Jardín de Pinilla de Toro,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 21, de 31 de
octubre de 2003.
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P.O.C. 30-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Política Territorial,
Arquitectura y Vivienda, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Manuel Fuentes López, relativa a demo-
ra en la resolución de ayudas a viviendas
de uso propio para jóvenes, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 31-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por la Procuradora D.ª
Raquel Pérez Fernández, relativa a facili-
tación de datos de ocho estaciones de la
Central Térmica de Compostilla, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla  y León, N.º 21, de 31 de octubre
de 2003.

P.O.C. 32-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Felipe Lubián Lubián, relativa a interrup-
ción de caminos forestales por parte de
sectores privados, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 33-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por la Procuradora D.ª
Elena Pérez Martínez, relativa a falta de
información sobre niveles de contamina-
ción de ozono, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º
21, de 31 de octubre de 2003.

P.O.C. 34-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a censo real de explotacio-
nes ganaderas sin licencia y actuaciones
para su legalización, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 23, de 11 de noviembre de 2003.

P.O.C. 35-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Turismo, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo, relativa
a escasez de personal en el Servicio Terri-

torial de Industria de Segovia, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, N.º 23, de 11 de noviembre
de 2003.

P.O.C. 37-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Cultura y Turismo,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Ángel Fernando García
Cantalejo, relativa a actuaciones en las
obras de consolidación de la muralla de
Coca, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de
noviembre de 2003.

P.O.C. 38-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. Ángel Fernando
García Cantalejo, relativa a tipo de obras
realizadas en la SG-312, Cuesta de los
Hoyos, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26
de noviembre de 2003.

P.O.C. 39-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora D.ª Elena Pérez Martínez, relativa a
convenio firmado con la Fundación Cristó-
bal Gabarrón, a raíz del programa del
impulso a la lactancia materna, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, N.º 26, de 26 de noviembre
de 2003.

P.O.C. 40-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Manuel Fuentes López, relativa a ayuda
económica a mujeres para ejercer el dere-
cho de excedencia para cuidar de los hijos,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de
noviembre de 2003.

P.O.C. 41-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª María Elena
Diego Castellanos, relativa a previsiones
sobre creación de una entidad supramunici-
pal para gestión compartida del transporte
público en Salamanca y área metropolita-
na, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de
noviembre de 2003.

3060

3060

3060

3060

3060

3061

3061

3061

3061

3061

3062

Págs. Págs.



P.O.C. 42-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a propuesta de la Comisión
Europea sobre la reforma de la OCM del
azúcar en 2006, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 30, de 9 de diciembre de 2003.

P.O.C. 43-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Manuel Fuentes López, relativa a demora
en las obras de vallado de la carretera N-
631, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 30, de 9 de
diciembre de 2003.

P.O.C. 44-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
Manuel Fuentes López, relativa a separa-
ción selectiva de basuras, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 30, de 9 de diciembre de 2003.

P.O.C. 45-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a corrección de la sobreva-
loración del proyecto presentado por La
Voz de Sanabria al programa Leader Plus,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 30, de 9 de
diciembre de 2003.

P.O.C. 46-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Asuntos Europeos,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. José Miguel Sánchez
Estévez, relativa a análisis y estudios sobre
la ampliación de la UE, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 30, de 9 de diciembre de 2003.

P.O.C. 47-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Política Territorial,
Arquitectura y Vivienda, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Francisco Ramos Antón, relativa a
denegaciones de ayuda económica para
adquisición de vivienda, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 31, de 11 de diciembre de 2003.

P.O.C. 48-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. José Miguel
Sánchez Estévez, relativa a coordinación
en la señalización de viales de la Comuni-
dad en las redes viarias del Estado, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre
de 2003.

P.O.C. 49-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora D.ª Mercedes Martín Juárez, relativa a
traslados de anestesistas en detrimento de
la actividad asistencial en el Hospital
Nuestra Señora de Sonsoles de Ávila,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 31, de 11 de
diciembre de 2003.

P.O.C. 50-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador D.
José Miguel Sánchez Estévez, relativa a
proporción estadísticamente desfavorable
entre ocupados y pensionistas, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre
de 2003.

P.O.C. 51-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora D.ª Mercedes Martín Juárez, relativa a
previsiones sobre el transporte sanitario
infantil en la provincia de Ávila, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre
de 2003.

P.O.C. 52-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por el Procura-
dor D. Emilio Melero Marcos, relativa a
reuniones del Consejo de Salud, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 33, de 18 de diciembre
de 2003.

P.O.C. 53-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Presidencia, Gobierno
Interior y Administración Territorial, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el
Procurador D. José Miguel Sánchez Esté-
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vez, relativa a confusión en el acceso por
Internet al Servicio de Emergencias de
Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 33, de 18 de diciembre de 2003.

P.O.C. 54-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a omisión de repara-
ción de desperfectos en el Puente de la
Hispanidad de Valladolid, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 33, de 18 de diciembre de 2003.

P.O.C. 55-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Hacienda, formulada a
la Junta de Castilla y León por el Procura-
dor D. Francisco Ramos Antón, relativa a
discusión política del Pacto Local, publica-

da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 33, de 18 de diciembre
de 2003.

P.O.C. 56-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por el Procu-
rador D. Felipe Lubián Lubián, relativa a
impulso del aprendizaje del portugués en
provincias fronterizas, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 33, de 18 de diciembre de 2003.

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN de la Presidencia de las Cortes de
Castila y León por la que se anuncia la
contratación por el procedimiento abierto y
adjudicación por concurso del expediente
de contratación de un servicio de limpieza
para la Sede y Locales de las Cortes de
Castilla y León.
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IV.INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante el Pleno (P.O.).

P.O. 76-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Ana Sánchez Hernández retiró la Pregunta con res-

puesta Oral ante el Pleno, P.O. 76-I1, relativa a seguri-
dad del tráfico en los tramos de la N-631 lindante con la
Sierra de la Culebra, en la provincia de Zamora, por
invasión de la fauna salvaje, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º 23, de 11 de
noviembre de 2003.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O. 104-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Inmaculada Larrauri Rueda retiró la Pregunta con

respuesta Oral ante el Pleno, P.O. 104-I1, relativa a
requerimientos del Procurador del Común sobre el
incumplimiento del Decreto 117/2002 sobre Registro de
Uniones de Hecho en Castilla y León, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 31,
de 11 de diciembre de 2003.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O. 120-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Carlos Martínez Mínguez retiró la Pregunta con respues-
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ta Oral ante el Pleno, P.O. 120-I1, relativa a gestiones
para conseguir la propiedad de los manuscritos de «Cam-
pos de Castilla», publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 33, de 18 de diciembre de
2003.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Preguntas con respuesta Oral ante la Comisión
(P.O.C.).

P.O.C. 6-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y

Desarrollo Sostenible, P.O.C. 6-I1, relativa a clausura
del antiguo vertedero de la ciudad de Segovia, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
16, de 3 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 13-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Pedro Nieto Bello retiró la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo, Industria y

Comercio, P.O.C. 13-I1, relativa a ubicación de una ofi-
cina del Servicio Territorial de Industria en El Bierzo,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 14-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería,

P.O.C. 14-I1, relativa a situación de los recursos contra
la desestimación de prima de vacuno por errores infor-
máticos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 20-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Moral Jiménez retiró la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras,

P.O.C. 20-I1, relativa a incremento de costes en la cons-
trucción de la Variante Ferroviaria de Burgos, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 21-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Moral Jiménez retiró la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Política Territorial, Arquitectura y

Vivienda, P.O.C. 21-I1, relativa a incumplimiento de la
construcción de viviendas de VPO en la parcela C-4 del
Plan Parcial «El Parral» de Burgos, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 21, de 31
de octubre de 2003.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 23-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería,

P.O.C. 23-I1, relativa a alegaciones al borrador del ante-
proyecto de Ley de Agricultura y Desarrollo Rural,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 24-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Elena Pérez Martínez retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, Industria y

Comercio, P.O.C. 24-I1, relativa a incremento de la pre-
cariedad y el desempleo femenino en Castilla y León,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 25-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Francisco Ramos Antón retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior

y Administración Territorial, P.O.C. 25-I1, relativa a
naturaleza y régimen jurídico y participación de los
Entes Locales en la Agencia de Protección Civil e Inte-
rior, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 26-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Carlos Martínez Mínguez retiró la Pregunta con respues-
ta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestruc-

turas, P.O.C. 26-I1, relativa a trasbordo de viajeros en
Calatayud para los desplazamientos ferroviarios Soria-
Madrid, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 27-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Laura Torres Tudanca retiró la Pregunta con respues-
ta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestruc-

turas, P.O.C. 27-I1, relativa a gestiones para la construc-
ción de la carretera de circunvalación de la N-I en
Miranda de Ebro y liberación del peaje Armiñón-Pancor-
bo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.O.C. 29-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo

Sostenible, P.O.C. 29-I1, relativa a construcción del Par-
que-Jardín de Pinilla de Toro, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 21, de 31 de
octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 30-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Política Territorial, Arquitectu-

ra y Vivienda, P.O.C. 30-I1, relativa a demora en la reso-
lución de ayudas a viviendas de uso propio para jóvenes,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 31-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Raquel Pérez Fernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y

Desarrollo Sostenible, P.O.C. 31-I1, relativa a facili-
tación de datos de ocho estaciones de la Central Térmica
de Compostilla, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 21, de 31 de octubre
de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 32-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Felipe Lubián Lubián retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo

Sostenible, P.O.C. 32-I1, relativa a interrupción de cami-
nos forestales por parte de sectores privados, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 33-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Elena Pérez Martínez retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo

Sostenible, P.O.C. 33-I1, relativa a falta de información
sobre niveles de contaminación de ozono, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
21, de 31 de octubre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 34-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
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Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería,

P.O.C. 34-I1, relativa a censo real de explotaciones
ganaderas sin licencia y actuaciones para su legalización,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 23, de 11 de noviembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 35-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo,

Industria y Turismo, P.O.C. 35-I1, relativa a escasez de
personal en el Servicio Territorial de Industria de Sego-
via, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, N.º 23, de 11 de noviembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 37-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo,

P.O.C. 37-I1, relativa a actuaciones en las obras de con-
solidación de la muralla de Coca, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de
noviembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 38-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infra-

estructuras, P.O.C. 38-I1, relativa a tipo de obras realiza-
das en la SG-312, Cuesta de los Hoyos, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 26,
de 26 de noviembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 39-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Elena Pérez Martínez retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 39-I1, relativa
a convenio firmado con la Fundación Cristóbal Gaba-
rrón, a raíz del programa del impulso a la lactancia
materna, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 26, de 26 de noviembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 40-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, Industria y

Comercio, P.O.C. 40-I1, relativa a ayuda económica a
mujeres para ejercer el derecho de excedencia para cui-
dar de los hijos, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de noviembre
de 2003.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 41-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª María Elena Diego Castellanos retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infra-

estructuras, P.O.C. 41-I1, relativa a previsiones sobre
creación de una entidad supramunicipal para gestión
compartida del transporte público en Salamanca y área
metropolitana, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 26, de 26 de noviembre
de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 42-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería,

P.O.C. 42-I1, relativa a propuesta de la Comisión Euro-
pea sobre la reforma de la OCM del azúcar en 2006,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 30, de 9 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 43-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo

Sostenible, P.O.C. 43-I1, relativa a demora en las obras
de vallado de la carretera N-631, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 30, de 9 de
diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 44-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo

Sostenible, P.O.C. 44-I1, relativa a separación selectiva
de basuras, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, N.º 30, de 9 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 45-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería,

P.O.C. 45-I1, relativa a corrección de la sobrevaloración
del proyecto presentado por La Voz de Sanabria al pro-
grama Leader Plus, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 30, de 9 de diciembre de
2003.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 46-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Miguel Sánchez Estévez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Asuntos Europeos,

P.O.C. 46-I1, relativa a análisis y estudios sobre la
ampliación de la UE, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, N.º 30, de 9 de diciembre
de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 47-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Francisco Ramos Antón retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Política Territorial, Arquitectu-

ra y Vivienda, P.O.C. 47-I1, relativa a denegaciones de
ayuda económica para adquisición de vivienda, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 31, de 11 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 48-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Miguel Sánchez Estévez retiró la Pregunta con res-

puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-

tructuras, P.O.C. 48-I1, relativa a coordinación en la
señalización de viales de la Comunidad en las redes via-
rias del Estado, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre de
2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 49-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con res-

puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 49-I1,
relativa a traslados de anestesistas en detrimento de la
actividad asistencial en el Hospital Nuestra Señora de
Sonsoles de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre de
2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 50-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Miguel Sánchez Estévez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo,

Industria y Comercio, P.O.C. 50-I1, relativa a proporción
estadísticamente desfavorable entre ocupados y pensio-
nistas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.O.C. 51-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, la Procuradora
D.ª Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con res-

puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 51-I1,
relativa a previsiones sobre el transporte sanitario infantil
en la provincia de Ávila, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, N.º 31, de 11 de diciem-
bre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 52-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Emilio Melero Marcos retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 52-I1, relativa
a reuniones del Consejo de Salud, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 33, de 18
de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 53-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
José Miguel Sánchez Estévez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno

Interior y Administración Territorial, P.O.C. 53-I1, rela-
tiva a confusión en el acceso por Internet al Servicio de
Emergencias de Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 33, de 18 de
diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 54-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Jorge Félix Alonso Díez retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras,

P.O.C. 54-I1, relativa a omisión de reparación de desper-
fectos en el Puente de la Hispanidad de Valladolid,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 33, de 18 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 55-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Francisco Ramos Antón retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Hacienda, P.O.C. 55-I1, relati-
va a discusión política del Pacto Local, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 33,
de 18 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 56-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 18 de diciembre de 2003, el Procurador D.
Felipe Lubián Lubián retiró la Pregunta con respuesta
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Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 56-I1, relati-
va a impulso del aprendizaje del portugués en provincias
fronterizas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, N.º 33, de 18 de diciembre de 2003.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LAS COR-
TES DE CASTILLA Y LEÓN POR LA QUE SE
ANUNCIA LA CONTRATACIÓN POR EL PROCEDI-
MIENTO ABIERTO Y ADJUDICACIÓN POR CON-
CURSO DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN
DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA SEDE Y
LOCALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y
LEÓN.

La Presidencia de las Cortes de Castilla y León ha
resuelto anunciar públicamente la licitación, por el pro-
cedimiento abierto y adjudicación por concurso, para la
contratación de Servicio de Limpieza de la Sede y Loca-
les de las Cortes de Castilla y León.

Presupuesto: 75.000 Euros./SETENTA Y CINCO
MIL EUROS./

El Pliego de Cláusulas Administrativas y Prescripcio-
nes Técnicas se encuentra de manifiesto en el Negociado
de Mantenimiento, Obras y Personal de estas Cortes.

Plazo y presentación de ofertas: 26 días naturales a
partir del día siguiente a su publicación en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Las ofertas deberán presentarse en el Registro Gene-
ral de las Cortes de Castilla y León, Castillo de Fuensal-
daña, 47194 Fuensaldaña, Valladolid, en horario de
09:00 a 14:00 horas de lunes a viernes en sobres cerra-
dos.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, 22 de diciembre de 2003.

EL PRESIDENTE

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago


